

中原区组建工作专班 全面启动“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 9月12日,中原区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,传达学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,深入贯彻落实中央、省委、市委对第二批主题教育的部署要求,对中原区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行动员部署。县处级领导干部,各街道党工委书记、主任,区直机关各单位主要负责

同志,各村、社区党组织书记等280余人参加。

中原区委书记乔耸对主题教育活动做出安排部署。会议由中原区委副书记、区长李晓雷主持,市委第一巡回指导组组长韩定乾一行到会全程指导。

会上,窦豫琦等3名先进典型代表分别做宣讲发言,以真实感人的事例,诠释了共产党人的初心使命、责任担当。

乔耸就开展这次主题教育做了部署安排,深刻阐述了这次主题教育的重大意义,充分阐明了这次主题教育的目标任务、方法步骤和具体措施。

韩定乾传达了省委精神和市委部署,对近期主题教育的部署安排和巡回指导工作提出要求。

会议要求,全区各部门各单位要迅速传达本次会议精神,制订工作方案,组建工

作专班,全面启动主题教育;要切实把握会议精神吃清吃透,进一步统一思想、提高认识、传导压力、凝聚共识,要让会议精神落地落实,既不折不扣贯彻上级决策部署,又立足实际、因地制宜,力求把“规定动作”做到位,把“自选动作”做出彩,确保主题教育取得扎实成效。

记者 张改华
通讯员 王万超

服务民族盛会不辞辛劳 中原区慰问一线志愿者

本报讯 为了保障民族盛会,9月13日中秋节,中原区广大志愿者依然坚守岗位,为文明交通、城市环境治理、赛事服务当好“绿城使者”。为感谢志愿者,当日上午,中原区委副书记、区长李晓雷,中原区委常委、宣传部长成小波及中原区委宣传部副部长周慧敏走上街头,走进志愿者服务场所,向坚守一线的志愿者送上中秋节祝福。

李晓雷一行先后来到地铁5号线中心医院站E出口、中晟酒店、交警二大队

门前、市委党校、嵩山饭店等处,向坚守岗位的志愿者致以中秋节的问候,并送上月饼表示慰问。所到之处,李晓雷详细了解志愿服务值班安排,结合重点部位的实际情况,给出指导意见;责任单位在任务重、人手少、持续时间长的实际情况下,科学安排志愿者值班执勤;工作期间切实履行职责,坚守岗位,以良好的精神风貌树立志愿者良好形象,以高标准始终如一做好第十一届全国民族运动会的保障工作。通过大家共同努力,真正实

现上级提出的“办好一个会,提升一座城”的目标。

据了解,中原区近7000名志愿者在城市环境治理、文明交通、赛会服务、酒店接待等各个岗位,尽心尽力,以优质服务提供保障。连日来,他们加班加点,克服困难,舍小家为大家,付出了许多心血和汗水。中原区志愿者高标准、高素质、高水平的服务也赢得了参会运动员、代表团及各界嘉宾的高度评价和赞誉。

记者 张改华

中原区优化营商环境工作会召开 把优化营商环境抓实抓细 严肃问责不作为行为

本报讯 为深入推进中原区网上政务服务能力提升和以政务环境为引领的营商环境建设等工作,近日,中原区优化营商环境工作会议在区机关十一楼会议室召开。

会上,中原区政务办对中原区网上政务服务能力提升、“互联网+监管”和全市以政务环境为引领的营商环境第三方评估等工作进行了安排部署;社保中原区分中心负责同志做了典型发言;中原区市场监管局、区人社局、区民政局等3家单位负责同志做了表态发言。中原区委常委、统战部长、副区长那磊讲话。

那磊对中原区网上政务服务能力提升、以政务环境为引领的营商环境建设、工程建设项目审批制度改革等工作逐项进行点评。他表示,“放管服”改革是一项刀刃向内的自身革命,是推动政府职能深刻转变、极大激发市场活力和社会创造力、实现经济稳中向好的战略举措,必须抓实抓好、抓出成效。

就做好下一步工作,那磊说,一是各单位要把优化营商环境作为“一把手”工程抓实抓细,切实增强工作紧迫感和责任感;二是进一步强化组织领导,层层压实责任,严格按照全市政务环境第三方评估测评指标内容,全力配合第三方公司做评估调研工作,加强与市内其他几个区同级同部门的对比,确保工作成效;三是中原区纪委监委、区政府督查室要加强对重点工作的检查监督,对未按工作进度要求推进的要查清原因,对不作为、乱作为的要严肃问责,持续推动中原区政务环境、营商环境持续优化。

中原区纪委监委、区委办、区委宣传部、区委统战部分管领导,全区28家行政审批单位主要负责人,各街道办事处主任及中原消防救援大队、辖区各公安分局、交警二大队分管领导参加会议。
记者 张改华

高举巡察利剑

中原区扎实推进巡察工作 确保取得实效

本报讯 中原区委巡察机构认真贯彻落实党的十九大精神,中央、省市区巡视巡察工作的部署要求,牢牢把握政治巡察职能定位,坚持聚焦“六个围绕、一个加强”,对被巡察单位党组织和党员领导干部在尊崇党章、党风廉政建设、意识形态领域等方面开展政治巡察。近期,中原区委部署开展了第十轮的常规巡察工作,通过开展巡察,发现问题、形成震慑、促进发展,为全区各项工作开展提供有力保障。记者 张改华 通讯员 罗瑞霞

加强巡察队伍建设 促进工作开展

强化学习,锤炼政治素养。打铁还需自身硬,正人必先正己。中原区要求巡察干部强化学习政治内功,做到上情要知、民情要晓、政策要懂、规矩要守,真正做到学深悟透,通过日常学习、培训学习、警示教育等,强化理论与实际相结合,总结经验,不断提升工作能力。在巡察中,确保巡察工作任务明、程序准,提高巡察工作实效水平。

在深化政治巡察的同时,抓好意识形态领域建设,培树良好社会风气形象,从小事做起、从自身做起,做文明使者,为新中国七十华诞贡献力量。

不断探索学习 健全完善创新巡察工作方式

中原区要求,巡察中,要自觉把思想认识统一到中央部署要求上来,在巡察工作中不断探索学习,通过常规巡察、巡察交流、学习培训等,不断总结巡察工作的一些好的方法和经验。巡察办要做好服务保障、督导、信息宣传等工作,加强与巡察组的沟通。巡察期间,巡察组畅

通与被巡察单位沟通渠道,畅通巡察组与群众间的沟通,增强巡察监督的针对性和实效性。

提高思想认识 推进巡察工作开展

开展巡视巡察工作在于通过深入调查研究,发现存在问题,促进被巡视地区、单位改进工作。巡察工作要发现和解决被巡察单位领导班子及其成员,特别是主要负责人,在贯彻落实党的路线方针政策方面,有无违纪违法、作风不实、履职不到位,对执行重大决策的正确把握有无偏差等问题,有则改之、无则加勉,对存在的苗头性、倾向性问题早发现、早提醒,防止小错酿成大错。通过倾听群众的呼声,对群众反映强烈的热点难点问题,分析了解、实事求是地解决,使被巡察单位的干部群众能信任、支持巡察工作有序推进。

强化宣传教育,促进工作开展。抓好意识形态领域建设,强化巡察宣传,以科学的理论、正确的舆论导向,宣传党和国家路线方针政策、党的十九大精神等,把握正确的政治方向,弘扬主旋律、释

放正能量,树立社会主义核心价值观,提升意识形态引领力,营造风清气正的工作环境,构建良好的政治生态,促进各项工作开展。

抓实问题整改 提高巡察实效

发现问题是上半篇文章,整改落实、推动发展是下半篇文章。巡察工作中,开展立行立改、反馈整改等,在常规巡察中立足“早发现、早整改”,本轮巡察中对发现的部分问题能即行即改的,巡察组通过对被巡察单位下达整改通知书,立行立改,压实被巡察单位主体责任,被巡察单位按照整改通知书要求,列出问题清单,立即纠正相关具体问题,整治日常管理、制度执行中存在的漏洞。

对巡察反馈情况,扎实推进问题整改,让整改实效看得见、摸得着,净化良好政治生态。做到真改实改、全面整改,确保发现问题件件有着落、事事有回音,坚决维护政治巡视巡察的权威性,运用巡察成果释放巡察震慑效应,以实际成效取信于民,增强巡察的公信力和影响力。

